
合志市総合政策審議会 【令和5年度 第5回 会議録】 

（1）会議の名称、開催日時及び開催場所 

・令和5年度 第5回合志市総合政策審議会 

・令和5年9月1日（金）午前10時00分～11時57分 

・場所 合志市役所 2階 大会議室 

 

（2）会議の議題 

（１）合志市総合計画第３次基本構想及び第１期基本計画（素案）の意見集

約について 

（２）合志市総合計画進行管理 

 

（3）会議の公開、非公開又は一部非公開の別 

・公開 

 

（4）出席委員及び欠席委員の氏名 

［出席委員］  

 

田中 早苗委員 寺本 秀信委員 小西 淑子委員 木村 一三委員 

荒木 麻理子委員 永尾 テル子委員 緒方 幸代委員 白石 忍委員 

髙山 祐二郎委員 冨加美 尚悟委員 千代田 正人委員 緒方 賢一委員 

大石 顕寛委員    

    

（13名） 

 

［欠席委員］ 平山 和敬委員 渡邉 豊子委員 池澤 千恵子委員 

後藤 みどり委員 川畑 愛子委員 

 

［事 務 局］ 佐藤 美和企画課長、西田 健太郎企画課審議員、 

大久保 志穂企画課長補佐、八浪 生幸企画課主幹 

 

(５) 審議内容 

以下のとおり（要旨） 

 

(６)傍聴者  0名 

 



 

 

冨加美会長：本日は長時間になると思います。施策評価における審議会で頂いた指摘

事項について拝見させて頂きました。素晴らしい意見が多くて、私も感謝し

ているところでございます。ありがとうございます。 

また、第3次基本構想について市長から諮問がありましたので、それに対し

て答申書の内容についてグループワークを予定しております。どうぞよろし

くお願いします。 

合併当時、人口が5万2千人だった合志市も今では6万4千人となりました。 

新聞にもありましたとおり、数年後には7万人になるということで、人口増加

が続く中、市がどの方向に向かっていけばいいのか、本当に難しいと思いま

す。こちらが意図せずとも、周りの状況でも変わってきます。 

以前、竹山だったところに沢山家が建っている光景をあちこちで目にし、本

当に人口が増えたんだなということを感じます。それに伴って、いろんな、

都市型災害が出るのではないかと危惧する部分もございます。 

そういうことも含め、この基本構想に対して、皆さんに意見を出していただ

ければと思います。 

 

佐藤課長：ありがとうございました。それではこれから議事に入ります。 

進行は会長にお願いいたします。 

 

冨加美会長：本日の議題は二つです。 

議題1 合志市総合計画第3次基本構想および第1期基本計画(素案)の意見 

集約について、事務局よりご説明お願いいたします。 

 

【事務局より説明】 

 

冨加美会長：素案について、事務局から説明がありました。早速ですけど、班に分か

れて作業に入りたいと思います。各班で意見を記載したら事務局へ提出して

ください。次回の審議会までに意見を集約して、事務局で答申書（案）を作

成してもらいます。 

 



（（会議再開）） 

冨加美会長：それでは議題２に入ります。 

      ここからは、令和５年度指摘事項について審議会の意見をとりまとめて

いきたいと思います。 

 

【とりまとめ結果 資料のとおり】 

 

冨加美会長：ご意見をありがとうございました。これをもちまして、審議会と 

しての指摘事項については、市へ回答したいと思います。 

本日の議事は、これで終わりとなりますが、次回9月12日に本日の議題１の

取りまとめを行いますので、よろしくお願いしたいと思います。 

 

佐藤課長： 長時間ありがとうございました。 

これをもちまして、審議会を終了させていただきます。 

 

以上 


